



Změny v tarifu Integrované dopravy Zlínského kraje od 1. července 2023

Zlín – 22. června 2023 – V sobotu 1. července 2023 vstoupí v platnost některé změny v tarifu Integrované dopravy Zlínského kraje (IDZK).

Novinky jsou několikerého druhu: Cestující na jednotlivé jízdné si připlatí 15 haléřů na kilometr jízdy, zatímco cena předplatného jízdného se nezmění. Zároveň bude zrušen poplatek za přepravu zavazadla (kromě jízdního kola). V tarifní nabídce se objeví celokrajská jízdenka platná 24 hodin a také tzv. kyvadlové jízdné. A důležitou zprávou je i to, že nově dojde k plné integraci městské hromadné dopravy v Uherském Hradišti se systémem Integrované dopravy Zlínského kraje.

Jednotlivé jízdné

Při nákupu jednotlivého jízdného bude cena za ujetý kilometr 1,50 Kč (dosud je cena 1,35 Kč). Nástupní sazba se nemění, zůstává na hodnotě 11,- Kč.

24hodinové jízdné

Nově bude v nabídce 24hodinové jízdné. Jízdenku bude možné využít v době platnosti v kterémkoliv spoji IDZK na celém území krajské dopravy. Základní cena jízdenky bude 200,- Kč (děti od 6 let, studenti, senioři od 65 let a invalidní osoby ve III. stupni zaplatí 100,- Kč; držitelé průkazů ZTP, ZTP/P zaplatí 50,- Kč).

Kyvadlové jízdné

V případě akcí, na které Zlínský kraj zajistí mimořádné posílení dopravy (např. Dny dobré vůle a Národní pouť na Velehradě apod.), bude na posílených linkách platit tzv. kyvadlové jízdné za jednotnou cenu 30,- Kč (děti od 6 let, studenti, senioři od 65 let a invalidní osoby ve III. stupni zaplatí 15,- Kč; držitelé průkazů ZTP, ZTP/P zaplatí 5,- Kč).

Předplatné jízdné

Ceny předplatného jízdného se nemění. Pro pravidelné cestující tedy bude pořízení předplatné jízdenky ještě výhodnější než doposud.





Integrace MHD Uherské Hradiště

Dobrou zprávou pro obyvatele souměstí Uherské Hradiště – Staré Město – Kunovice je, že dojde k plné integraci zdejší MHD se systémem IDZK.

Cena za jednotlivé jízdné v celém souměstí bude 15,-Kč, a to jak v autobusech provozovaných Zlínským krajem, tak také na linkách MHD. Každá jízdenka bude přestupní do 45 minut od vydání. Cena tak bude o 3 koruny nižší oproti dosavadní přestupní jízdence, naopak o 3 koruny vyšší, než je nyní nepřestupní jízdné, které tímto krokem zaniká. Možnost přestupu bude jak mezi dvěma autobusy MHD, dvěma krajskými autobusy, tak mezi krajským autobusem a autobusem MHD navzájem.

- Ceny předplatného jízdného zůstanou stejné jako dosud, nově budou platit na všechny dopravní prostředky včetně vlaků.
- Ve všech autobusech bude možné platit bankovními kartami a Apple Pay/Google Pay.
- Budou platit všechny běžné slevy.
- Přestupnost jednotlivého jízdného bude platit pro všechny platební metody, tedy i hotovost nebo bankovní kartu.
- Nově vznikne výhodná roční jízdenka za 3285 Kč v základní ceně.

Další novinky

Nově bude zrušen poplatek za přepravu zavazadla. Výjimkou jsou jízdní kola, za jejichž přepravu ve vlaku nebo v cyklobusu cestující zaplatí 30,- Kč. Zároveň bude možné si přepravu kola předem zarezervovat.

Zájemci o kartu Zetka budou moci požádat o její expresní výrobu, kdy jim bude doručena do 5 pracovních dní na zadanou adresu. Cena expresní karty bude 299,- Kč. Nadále samozřejmě bude možné nechat si vyrobit kartu s běžnou dobou výroby 3 týdny za standardní cenu 130,- Kč.

Kontakt pro média

Mgr. Jan Malý
manažer marketingu
maly@koved.cz
+420 704 698 624
www.idzk.cz

